

**Информация о ходе
выполнения
Плана
Федерального
медико-биологического
агентства
противодействия
коррупции
на 2014-2015 годы**

1 . Повышение эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение.

Одними из приоритетных направлений деятельности ФМБА России по противодействию коррупции продолжают оставаться повышение эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения государственным гражданскими служащими ограничений, запретов и требований к служебному поведению в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также привлечение к ответственности за их нарушение.

В ФМБА России за отчетный период проведено 12 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Рассмотрены материалы, касающиеся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По результатам заседания комиссии 5 федеральных государственных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности за представление неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассмотрено 6 обращений о даче согласия на замещение должности в коммерческих организациях.

В состав комиссии ФМБА России по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов входят председатель профсоюзной организации ФМБА России и ответственный секретарь Общественного совета при ФМБА России.

Специалисты группы по профилактике коррупционных и иных правонарушений ФМБА России прошли обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации по вопросам противодействия коррупции.

Организовано правовое просвещение федеральных государственных гражданских служащих, в должностные обязанности, которых входит участие в противодействии коррупции, по антикоррупционной тематике (семинары, тренинги, лекции, совещания).

Руководители и специалисты ФМБА России в функциональные обязанности, которых входит участие в противодействии коррупции прошли обучение по программе повышения квалификации. В центральном аппарате прошли обучение 26 руководителей, 6 специалистов; в территориальных органах 6 руководителей и 2 специалиста. Кроме того, посещались тематические семинары и конференции на площадках ВШЭ, Минтруда РФ и РАНХ и ГС.

2. Выявление и систематизация причин и условий проявления коррупции в деятельности ФМБА России, мониторинг коррупционных рисков и их устранение.

За отчетный период проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 12 проектов нормативных правовых актов ФМБА России, 8 зарегистрированы Минюстом России. Информация о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения размещается на официальном сайте regulation.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Обеспечивается эффективное взаимодействие с РАНХ и ГС, ВШЭ, Минтрудом России, Минздравом России, Минэкономки России, Генеральной прокуратурой России по вопросам организации противодействия коррупции. Периодически проходят на площадках вышеназванных госорганов встречи, конференции, обмен опытом по вопросам противодействия коррупции, формируются справочные материалы.

3. Взаимодействие ФМБА России с институтами гражданского общества и гражданами, а также создание эффективной системы обратной связи, обеспечение доступности информации о деятельности ФМБА России.

Материалы Минтруда России методического и информационного характера по вопросам противодействия коррупции регулярно размещаются на официальном сайте ФМБА России в сети «Интернет» в специальном разделе «Противодействие коррупции», созданном в соответствии с Требованиями к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов.

Кроме того на официальном сайте ФМБА России размещена и регулярно обновляется информация об антикоррупционной деятельности, создан и ведется специализированный раздел по вопросам противодействия коррупции.

4. Мероприятия ФМБА России, направленные на противодействие коррупции с учетом специфики его деятельности.

В 2014-2015 годах по вопросам противодействия коррупции в ФМБА России были подготовлены нормативные правовые акты и проекты нормативно-правовых актов , в числе которых:

- **приказ ФМБА России от 20 января 2014 г. № 3 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение отдельных должностей, и работниками, замещающими отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральным медико-биологическим агентством»;**

5. Иные мероприятия, проводимые в ФМБА России в целях профилактики и противодействия коррупции.

Регулярно, в ходе поступления новых документов, сотрудники кадровых служб осуществляют ознакомление с документами направленными на противодействие коррупции, должностных лиц центрального аппарата и территориальных органов ФМБА России.

На Общественном совете при ФМБА России 24 декабря 2014 года был заслушан доклад и проведено обсуждение о ходе выполнения мероприятий ведомственного плана ФМБА России по вопросам противодействия коррупции на 2014-2015 год.

С целью формирования отрицательного отношения к коррупционным действиям у федеральных государственных гражданских служащих ФМБА России, на информационных стендах размещены материалы по антикоррупционной тематике, которые регулярно обновляются.